
Jakie to państwo?

Ten test jest o wiedzy z geografii.

Poziom trudności: Trudny

1. Powierzchnia tego kraju wynosi 92 391 km2,występuje klimat śródziemnomorski,występuje

tam plaża w Carvoeira.

A - Hiszpania

B - Portugalia

C - Grecja

D - Włochy

2. Jest krajem nizinnym,w wielu miejscach bagnistym,gęsto usianym jeziorami.

A - Grecja

B - Dania

C - Chorwacja

D - Estonia

3. Występuje klimat kontynentalny,suchy;powierzchnia tego kraju wynosi  1 648 000 km2.

A - Iran

B - Irak

C - Indie

D - Izrael

4. Ludność tego państwa koncentruje się głównie w centrum kraju,zwłaszcza w okolicach

stolicy;występuje tam prekolumbijska rzeźba.

A - Kolumbia

B - Meksyk

C - Kanada

D - Gwatemala

5. Jego stolicą jest Nairobi,najważniejszą uprawą jest kukurydza,graniczy z Somalią.

A - Etiopia

B - Kenia

C - RPA

D - Tunezja
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Jakie to państwo?

Ten test jest o wiedzy z geografii.

Poziom trudności: Trudny

Karta odpowiedzi

1. B

2. D

3. A

4. B

5. B
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